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(HUELVA)

AYUNTAMIENTO DE CUMBRES DE SAN BARTOLOME (HUELVA)

ACTA  DE LA  SESIÓN  ORDINARIA CELEBRADA POR  EL  PLENO  DE ESTE
AYUNTAMIENTO EN FECHA 2 DE ABRIL DE DE 2.019

Hora de celebración: 20:00 horas 
Lugar:  Casa Consistorial de Cumbres de San Bartolomé
Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA Convocatoria: PRIMERA

Señores Asistentes:
Alcaldesa-Presidenta:

- Doña  MARIA ANGELES CARBAJO DOMINGUEZ.
Concejales:

- Don. FRANCISCO JAVIER DELGADO SERRANO.

       -  Don  TOMAS BLANCO SUTILO.

- Doña  ROSARIO MARIA BLANCO SUTILO

Secretaria Interventora:

- Doña M.ª ANGELES DOMÍNGUEZ RODRÍGUEZ.

Ausentes:

- Don  JUAN PEREZ BANDA
- Don RAFAEL GOMEZ SANCHEZ
- Don  VICTOR DOMINGUEZ FERNANDEZ.

 

En el Municipio de Cumbres de San Bartolomé a 2 de Abril de 2019, siendo las  once
horas  y  bajo  la  Presidencia  de  Dª.  María  Ángeles  Carbajo  Domínguez  Alcaldesa  de  la
Corporación, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Señores Concejales
que  al  encabezado  se  expresan  al  objeto  de  celebrar  la  sesión,  de  conformidad  con  la
convocatoria realizada al efecto.

Declarado abierto el acto por la  Sra. Alcaldesa Presidenta, se procedió a tratar el precitado
asunto, que figura en la convocatoria:
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PUNTO ÚNICO: SELECCIÓN DE ELECTORES QUE FORMARAN PARTE DE LAS MESAS
ELECTORALES A CONSTITUIR EL PRÓXIMO 28 DE ABRIL,  PARA LAS ELECCIONESA
CORTES GENERALES  2.019. 

Se procede  a  la  selección  de  los  miembros de las  Mesas  Electorales  mediante
sorteo público, de cuyo resultado se dará cuenta a la Junta Electoral de Zona a fin de notificar a
los interesados.

PRESIDENTE/A: D/Dª ANDRÉS MANUEL GIL FERNÁNDEZ

1º VOCAL:   D/Dª: VANESA GARCÍA FERNÁNDEZ

2º VOCAL:  D/D ª ALBERTO DOMÍNGUEZ DOMÍNGUEZ

SUPLENTES

1º DE PRESIDENTE/A: D/Dª  MACARENA HERNÁNDEZ CASTILLA

2º DE PRESIDENTE/A: D/Dª ROSARIO FERNÁNDEZ MORENO

1º DE 1º VOCAL:  D/Dª JUAN CARLOS DELGADO DELGADO

2º DE 1º VOCAL:  D/Dª CARMEN SÁNCHEZ DELGAGO

 
1º DE 2º VOCAL:   D/Dª  FRANCISCO JAVIER VARGAS FLORES

2º DE 2º VOCAL:  D/Dª MARIA ALISEDA FERNÁNDEZ DÍAZ
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    Y no habiendo más asuntos a tratar, la Srª Alcaldesa levanta la Sesión a las siete y

treinta horas del día de la fecha, extendiéndose la presente acta con el Visto Bueno de la Srª.
Alcaldesa, de lo que yo la Secretaria, DOY FE. 

                        Vº Bº
          La Alcaldesa-Presidenta,       La Secretaria Interventora del SAT 

                                                                                   de la Diputación de Huelva,

Fdo: María Ángeles Carbajo Domínguez       Fdo:Mª Angeles Domínguez Rodríguez 
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